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Aoy Zuvenaywyn / looduvapia

To M kavonoiei o [ oro nepiBdAAov s

)

To M kavonoiei kdBe npdraon rou [ oro s

‘Onou:
[ : cUvolo npordcewv
M : uoviélo

s : nepIBANoV
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Aoy Zuvenaywyn / looduvapia

PEY

=1 <= Kal
=P
Mapadeiyuara:
1L ¢V =(A—)
299 =-9VY
3. —dx¢ = Vx—¢
4., =Vx¢ = dx—¢
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Kavovikr| poper Prenex

Q]X1 ce Qan w

‘Onou:
Q €{3,v}
X; METApANTA

1) npdTacn xwpig Nocodeikreq

KaBe npdraon ¢ urnopei va ueraoxnuarorei oe karola Aoyikd
1c0dUvaun ¢ oe kavovikr) Lop@ri prenex
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Kavovikr| poper Prenex
XPNOIMEG AOVYIKES IC0BUVALIES YIA HETACXNUAPIOUOUG

L VY =—(=gA—t)

26— = (6 A )

3 ¢ = (6 A ) A —(~) A )

4. pANY =Y N

5. Avop =y 11e Vx ¢ = Vx 1 kai dx ¢ = Ix ¢
6. =Vx ¢ = dx ¢

7. 2dx ¢ = Vx ¢

8.

Av n x dev eugavileral eAelBepn onv ¢ 1O1E

O ANVx Y =Vx (p A1)

9. Av n x dev epgaviletal eheUBepn OV ¢ TéTE
A Ix=3Ix (P A1)

10. Vx ¢ = Vy ¢}

1. Ix o=y ¢y
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AladIKOoIa HETACXNUATICOU OE€ KAVOVIKN Jop®r| Prenex

1. AnaAoiQpOoUUE TOUG TEAEOTEG —, < Kal V.
2. 'EOTw ¢ n npdtaon rnou anopével (n ornoia éxel ydvo A kai ).
2a. ®épvoupe Toug NocodeikTeg oTa apIoTEPA XPNOIOMOIWVTAG Ta 8

Kai 9.

2B. ®épvoupe Ta — defid and Toug NoocodeiKTEG XPNOIOMOIVTAG Ta 6
kai 7

2y. Xpnoiponolouue 1a 10 kai 11 av xpeidletal va alagoupe
HeTapAnT.

BaoiAng Kouvroupidmg Karnyopnuarikr Aoyikr), uépog 20



Mapddelyua

Na perarpanei ce kavovikn Jopgr Prenex n:

¢ =Vy (3x p(x,y) — Yy a(y))
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‘Eva anodeiktikd ocuotnua
‘Eva anodelktikd cuoTtnua eival éva cUvolo and afiwpara Padi ye
KAVOVEG anaywyng

ANPABNTO:
» AEN nepiauBavel 1a V, A, <, 3

Afwuara:
> ¢ — (Y — )
> (0= (Vo w)) = (0= ¥) = (¢ —w))
> (Y — 29) = (¢ — ¢) = )
> Vx ¢ — ¢f
> (Vx (¢ =) — (¢ — Vx1)

Kavoveg Anaywyng:
—
> W (Modus ponens)
Vxo

>

(Kavovag levikeuong)



OpBdtnra - NMAnpdINTa

> To nponyoUpevo anodeiktkd ouotnua eivail OP©O:

¢ = TE9®

» To nponyoUpevo anodeiktké ouotnua eivar [ 1AHPEL (Godel):

lrN=o = Tk
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Mapddelyua

Bow = {A,(A— B),(B— C)} kark = ((-D) — C).
Na deitere on [ = kkai [ F k.

> To I |= k eival npogavég.

» Oa deifoupe 1o I F k wg e¥Ag:
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Mapddelyua

Bow = {A,(A— B),(B— C)} kark = ((-D) — C).
Na deitere on [ = kkai [ F k.

> To I |= k eival npogavég.

» Oa deifoupe 1o I F k wg e¥Ag:
1. A
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Mapddelyua

Bow = {A,(A— B),(B— C)} kark = ((-D) — C).
Na deitere on [ = kkai [ F k.

> To I |= k eival npogavég.

» Oa deifoupe 1o I F k wg e¥Ag:
1. A
2. (A — B)
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Mapddelyua

Bow = {A,(A— B),(B— C)} kark = ((-D) — C).
Na deitere on [ = kkai [ F k.

> To I |= k eival npogavég.

» Oa deifoupe 1o I F k wg e¥Ag:

1. A
2. (A — B)
3. B (Modus ponens ora 1,2)
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Mapddelyua

Bow = {A,(A— B),(B— C)} kark = ((-D) — C).
Na deitere on [ = kkai [ F k.

> To I |= k eival npogavég.

» Oa deifoupe 1o I F k wg e¥Ag:

1. A

2. (A — B)

3. B (Modus ponens ora 1,2)
4, (B — C)
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Mapddelyua

Bow = {A,(A— B),(B— C)} kark = ((-D) — C).
Na deitere on [ = kkai [ F k.

> To I |= k eival npogavég.

» Oa deifoupe 1o I F k wg e¥Ag:

1. A

2. (A — B)

3. B (Modus ponens ora 1,2)
4, (B — C)

5 C (Modus ponens ora 3.,4)
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Mapddelyua

Bow = {A,(A— B),(B— C)} kark = ((-D) — C).
Na deitere on [ = kkai [ F k.

> To I |= k eival npogavég.

» Oa deifoupe 1o I F k wg e¥Ag:

1. A

2. (A — B)

3. B (Modus ponens ora 1,2)
4, (B — C)

5 C (Modus ponens ora 3.,4)
6. C—((-D) — C) (A%iwua)
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Mapddelyua

Bow = {A,(A— B),(B— C)} kark = ((-D) — C).
Na deitere on [ = kkai [ F k.

> To I |= k eival npogavég.

» Oa deifoupe 1o I F k wg e¥Ag:

1. A

2. (A—B)

3. B (Modus ponens ora 1,2)
4. (B—0C)

5 C (Modus ponens ora 3.,4)
6. C—((-D) — C) (A%iwua)

7. ((-D) — C) (Modus Ponens ora 5,6)
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